

Она бежала наутек и кричала пьяным голосом, продираясь сквозь кусты шаткой походкой пьяной девки 18 лет. За нею сразу последовал парень чуть постарше. Он был еще более пьяным и стало сразу видно, что все дело в сексуальном насилии. Девушка явно передумала, она бежала держа в руках скомканные коричневые чулки из нейлона. Из глаз бежали слезы и она кричала — помогите! Насилуют! И выбежала на дорогу на встречу ко мне. Были сумерки и в свете фонарей я наметил силуэты еще двоих двигавшихся нетвердой походкой из зарослей орешника. Была осень и листва уже поредела, но вечер выдался теплым и сухим.

Я вышел в парк как обычно один на вечернюю пробежку и все произошедшее было для меня 18-илетнего как снег на голову. Я был поставлен в тупик. Иначе поступить не мог, пришлось защищать девушку. Я влупил первому мужику между ног, в тот момент когда он пытался удержать свою подругу, вырвал бабу из его рук и коротко приказал ей бежать со мной. Я взял ее за руку и мы бросились в город, а ее брошенные чулки остались висеть на придорожном кусте.

До города было метров пятьсот, мы пробежали мимо пустых игровых автоматов, аттракционов, дискотеки и вышли на автотрассу. И только здесь оглянулись. К удивлению и радости погони за нами не было. Все случилось довольно неожиданно и парни под-растерялись. Тут я успокоился и вышел из боевого режима. Как оказалось в последствии раньше времени. Девка устала бежать и было слышно как от бега свистели ее прокуренные легкие. Только теперь я ее разглядел. У меня появилось любопытство. Довольно симпатичная, волосы темно-русые, глаза карие, рот испачкан смазанной губной помадой. Она была напугана мной не меньше, ведь тех то она знала раньше, а меня видела в первый раз. От нее пахло парфюмом и спиртным. По сравнению со мной миниатюрная, ростом ниже на голову и весу в ней около 50 кг. Я бы наверное с легкостью мог бы понести ее на руках. Мы перешли дорогу и зашли за ближайшую девятиэтажку.

Что же делать, время позднее, теперь полагается проводить девицу, и мы пошли. Странно, но у меня появилось чувство хищника, который отбил чужую добычу. Я стал расспрашивать ее, кто она, где живет, кто были те, что так неудачно ухаживали за ней. Она отвечала односложно, было видно, что ей самой хочется быстрее свалить. Как раз у подъезда соседнего дома она остановилась и села на скамейку, перевести дух и поправить туфли. Оказалось что тут живет ее тетка и она зайдет к ней умыться и привести себя в порядок. Вот тут мне дураку надо было пожелать удачи и свалить по своим делам. Но нет ведь, самец во мне не хотел отпускать добычу, мне нужно было от нее что-то, гормоны в крови ударили в головушку. Не отпустил, сказал, что провожу именно до дома, а то время позднее и тетя спит уже. Но тут уже в ста метрах от ее дома нам перекрыли дорогу двое, еще один вышел сзади. Они выбрали удачное темное место для засады между молочной кухни и забором детского сада. Таким образом я оказался один против трех, при том, что надо было защитить девушку. Оказалось, что парни на пару лет старше меня и живут в моем районе. Баба отошла к стенке и ее отпустили, а со мной был особый разговор. Двое напали на меня и пытались ударить. Это было не просто, я легко отбивался и отскакивал в сторону. Пока третий не стал угрожать мне ножом. И тут я испугался. Меня парализовал страх. Бежать было бесполезно, они узнали меня. И меня повели к ближайшей лавке и усадили. Как только я сел, один из них сразу

неожиданно ударили меня коленом по лицу.

Я отдался малой кровью. Кровь из носа такой пустяк. Оказалось это был брат того, что первым получил от меня между ног хорошего пинка. Естественно, он хотел мести за брата. Как ни странно, но вид моего разбитого носа его удовлетворил и все успокоились. Пацаны были с понятиями, не то что нынешние отморозки. Они понимали, что поступил я правильно, даже благородно. Защитил девушку от «насильников». Хотя эта дура сама виновата, чем она думала, когда поперлась поздно вечером в рощу с тремя мужиками. Так окончилось мое бесславное приключение. Девушку звали Мариной. И мне было дозволено встречаться с нею. Парни отпустили меня миром, а Марина догнала меня, рассказала где живет и пригласила в гости. Я тогда спросил — а зачем? Она сунула мне какой то пустой пакет и сказала — занесешь мне. И я побрел домой.

Позже я все-таки занес пакет и она угостила меня чаем и показывала фотоальбом и даже выставила маму за дверь и сходила в ванну подмыться. Секс был гарантирован, но когда она вышла я встал, натянул кроссовки, поблагодарил за чай и ушел. А в подъезде услышал вслед обидное — Деньги будут, приходи!

Позже, ворочаясь один в своей постели я много раз вспоминал тот случай и думал, вот дурак, ну зачем же я тогда ушел?